
Jäsenkirje

Tervehdys sinulle Urjalan Eläinsuojeluyhdistyksen jäsen! Tämä kirje kannattaakin
lukea tarkkaan, sillä pienellä, mutta pippurisella yhdistyksellämme on taas hyvin
aktiivinen kevät ja kesä edessä. Pistä tapahtumat muistiin, tilaa vaikka vähän
herkkuja, tule mukaan talkoisiin, ja jaa tietoa mahdollisuuksista osallistua
eläinsuojeluun muillekin!

Eläinrakkain kevätterveisin, Urjalan Eläinsuojeluyhdistyksen hallitus

Puuhakas kevät ja kesä edessä!

Huhtikuu 2026

Tue eläinsuojelutyötä!

ELÄINRUOKAKERÄYS 21.-26.4.2026

Meillä on käynnissä eläinruokakeräys K-Supermarket Marissa ja S-market
Urjalassa. Lahjoitukset menevät tulipalon kokeneen paikallisen perheen
lemmikkien auttamiseen sekä yhdistyksen muuhun avustustoimintaan.

Osallistu keräykseen näin

Osta haluamasi kissan-, koiran- tai kaninruoka kaupasta ja tuo se ulko-
oven läheisyydestä löytyvään ostoskärryyn. Jokainen lahjoitus on tärkeä, ja
auttaa perheen lemmikkejä sekä muita apua tarvitsevien eläinten kanssa
toimijoita.

Voit myös auttaa jakamalla tietoa keräyksestä,
voit esimerkiksi ladata kuvia nettisivuiltamme.

https://sey.fi/urjala/2026/04/16/elainruokakerays-paikallisen-perheen-lemmikkien-hyvaksi/


Tue eläinsuojelutyötä!

Nyt niitä jälleen saa! Herkulliset Kakkutukun tuotteet ovat jälleen
rantautuneet yhdistyksemme varainkeruuseen. Voit tilata tuotteita 4.5.2026
saakka.

Tilaa haluamasi tuotteet tästä ja tuet yhdistyksemme tärkeää työtä
herkullisella tavalla! Myös postitus onnistuu postikuluja vastaan.

OTAMME VASTAAN ARPAJAISPALKINTOJA!

Olisiko sinulla lahjoittaa yhdistyksellemme arpapalkintoja? Palkintojen tulisi
olla ehjiä ja puhtaita.

Jos sinulta löytyy palkinnoiksi sopivia tuotteita voit laittaa viestiä
sähköpostitse esyurjala@gmail.com tai yhdistyksemme messengeriin
Facebookissa.

HERKULLISET KAKKUTUKUN TUOTTEET

Yhdistyksen vuosikokous 2026

Urjalan Eläinsuojeluyhdistyksen vuosikokous järjestettiin tiistaina 14.4.2026
Kylä kahvilan alakerrassa. Löydät tämän jäsenkirjeen liitteenä myös
kokouksessa vahvistetut vuoden 2025 toimintakertomuksen ja vuoden
2026 toimintasuunnitelman.

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Johanna Elonheimo ja varsinaisiksi
jäseniksi Elena Puro, Sara Puro, Arja Tonteri, Marika Holdford, Hanna
Salminen sekä varajäseniksi Tapani Tuovinen ja Milla Isoviita.

https://www.kakkutukku.fi/Shop/Marika-Holdford/8AFF878C
mailto:esyurjala@gmail.com


Yhdistyksellemme valittiin uuden hallituksen järjestäytymiskokouksessa
14.4.2026 uudet vastuuhenkilöt vuodelle 2026.

Puheenjohtaja ja jäsensihteeri - Johanna Elonheimo
Varapuheenjohtaja - Tiuku Puro
Sihteeri - Arja Tonteri
Rahastonhoitaja - Anne Määttänen

Viestintä ja some
Kotisivut, jäsenkirje, sähköposti ja Instagram - Marika Holdford
Sähköposti, Facebook - Tiuku Puro
TikTok, Facebook - Henna Fors
Mainokset ym. - Sara Puro

Sijaiskotivastaavat - Tiuku Puro, Hanna Salminen
Varainhankinta - Tiuku Puro
Nuorisovastaava - Sara Puro
Lahjoitus yhteyshenkilö - Anne Määttänen
Käärmeasiat - Tapani Tuovinen
Toiminnantarkastaja - Marika Taskila
Varatoiminnantarkastaja - Jyrki Salmi

Yhdistyksen vastuuhenkilöt 2026

Kevään ja kesän tapahtumia 2026

MÖKKITALKOOT 3.5.2026

Yhdistyksellämme on perintönä saatu
mökki, joka vaatii pientä laittoa ja
siivousta. Siispä järjestämme toukokuun
alussa 3.5.2026 klo 10 mökkitalkoot.
Tervetuloa mukaan siivoilemaan ja
maalaamaan! Ilmoittaudu mukaan
sähköpostitse esyurjala@gmail.com
niin saat tarkempaa tietoa talkoista
lähempänä tapahtumaa.

Kiitos viime vuoden
hallitustyöstä
hallituksesta

eronneille Sirpa
Maunuksela, Mira
Nieminen ja Heli

Kurkisuo!

mailto:esyurjala@gmail.com


Kevään ja kesän tapahtumia 2026

FLOORAN PÄIVÄ 9.5.2026

Olemme mukana Flooran päivän
tapahtumassa 9.5.2026 klo 11-14
Toijalassa. Flooran päivä on koko
perheen ulkoilutapahtuma, jota on
järjestetty noin 20 vuoden ajan. Tule
adoptoimaan oma pehmolelu tai
juttelemaan eläinsuojelusta.
Pisteellämme on myös muuta
mukavaa puuhaa; esimerkiksi
eläinten hoitovälineiden
tunnistustehtävä!

Lue lisää ohjelmasta Akaan nettisivuilta
Sijainti: Sampolantie 5, 37800 Akaa.

SUOMENHEVOSTEN KUMMAJAISET 23.5.2026

Urjalan Hevosurheilijat järjestävät perinteiset Suomenhevosten
Kummajaiset jo 21. kerran. Kolmipäiväiset koulu- ja estekisat järjestetään
22.-24.5.2026 ja yhdistyksemme on mukana tapahtumassa lauantaina
23.5.2026. Tervetuloa eläinsuojelua tukeville ostoksille!

Suomenhevosten Kummajaisten Facebook-sivut
Sijainti: Hessi-talli, Kyläsuontie 43, Urjala.

TOUKOKUUSSA AUTAMME URJALAN UUDEN KIERRÄTYSMYYMÄLÄN
PERUSTAMISTOIMISSA

Urjalan Eläinsuojeluyhdistys on päättänyt lähteä mukaan talkootöihin
Urjalan uuden kierrätysmyymälän perustamiseksi. Kiertotie-myymälä
perustetaan entisen Rodeo-baarin tiloihin voittoa tavoittelemattoman
Työtie ry:n toimesta, joka tuottaa kierrätyspalveluja sekä työkokeilu– ja
kesätyöpaikkoja. Vastineeksi talkootöistä, kuten kalusteiden kokoamisesta,
yhdistyksemme saa pitää myymälän tiloissa vastikkeetta pop-up -
kahvilaa vuoden loppuun saakka. Seuraa yhdistyksen somea ja tule
mukaan talkoisiin sekä kahvilahommiin! Tarkempi ajankohta selviää
lähiaikoina.

https://akaa.fi/en/tapahtumat/flooran-paiva/
https://www.facebook.com/events/hessi-talli-urjala/suomenhevosten-kummajaiset-2026/1996508847932548/
https://www.tyotie.fi/kiertotie/


Kevään ja kesän tapahtumia 2026

TOIJALAN MARKKINAT 6.6.2026

Perinteiset Toijalan markkinat järjestetään
5.-6.6.2026 Toijalan torilla ja me olemme
mukana markkinoilla lauantaina 6.6.2026.
Tule pisteellemme hakemaan tietoa
eläinsuojelusta ja tekemään eläinystävän
ostoksia!

Markkinoiden nettisivuilta löydät lisätietoa
ohjelmasta ja myyjistä

Sijainti: Toijalan tori, Kirkkotori 10, 37800
Akaa

URJALAN JUHANNUSTORI 19.6.2026 

Juhannusaattona eläinystävää voi
onnistaa vaikkapa yhdistyksemme
arpajaisissa! Tule mukaan Urjalan
perinteiselle juhannustorille 19.6.2026
klo 7-14, siellä mekin olemme.

Sijainti: Urjalan tori

https://www.toijalanmarkkinat.fi/
https://www.toijalanmarkkinat.fi/


Kotia etsivät ja kodin löytäneet

Kissat Lenni, Henkka ja Manu löysivät uudet kodit yhdistyksemme kautta.
Yhdistyksellämme on tällä hetkellä vain yksi sijaiskotipaikka, ja sinnekin on
jo muuttanut uusi asukas, Victoria. Löytyisikö sinun luotasi sijaiskoti kissalle?
Lue lisää sijaiskotitoiminnasta yhdistyksemme nettisivuilta ja ole
yhteydessä sijaiskotivastaava Tiuku Puroon, puh. 041 481 0837.

LENNI

MANU MANU

https://sey.fi/urjala/urjalan-elainsuojelu/tue-toimintaa/sijaiskotitoiminta/


Kotia etsivät ja kodin löytäneet

SIJAISKODISSA UUTEEN ELÄMÄÄN TOTUTTELEE SULOINEN VICTORIA

Victorian tapauksessa itsehoitolääkkeet eivät olisi tehonneet ja hoitaja
mainitsikin, että oli todella työlästä saada uloste pois.

Nyt ruoka maistuu, ja Victorialla on hyvä olla. Mutta edelleen kovasti
jännittää nuo ihmiset. Victoria tykkää oleskella ihan hissukseen
hiekkalaatikkonsa takana ja seurailla mitä sijaiskodin ihminen aina
puuhailee. Nyt Victoria on lämpöisessä, ruokaa riittää eikä sen tarvitse enää
taistella kaikesta!

Victorian historiasta ei tiedetä
kovinkaan paljon.
Lääkärintarkastuksessa 9.4.
kaikki oli päällisin puolin hyvin,
mutta jonkinlainen tapaturma
Victorialle on jossain vaiheessa
sattunut, sillä molemmat ala-
ja yläetuhampaat olivat poikki.
Seuraavaksi odottaa sterilointi
ja muutaman hampaan poisto.
Iso kiitos Lempäälän
pieneläinklinikka mahtavasta
hoidosta!

Pari päivää myöhemmin
Victorialla oli edessä myös
yllätysreissu päivystykseen.
Ummetus oli niin kova, että se
vaati suolihuuhtelua. Nyt kakka
kulkee taas! Levolacia ja
parafiiniöljyä kokeiltiin aluksi
useamman päivän ajan,
röntgenkuvassa näkyi koko
suolen pituudelta kovaa
ulostetta. 



Eläinsuojelutyöuutisia

HIENO TUOTTO NETTIHUUTOKAUPASTA, KIITOS!

Yhdistyksemme Facebook-sivuilla 16.-22.2.2026 järjestetty
nettihuutokauppa tuotti upeat 1464 euroa. Suuren suuri kiitos kaikille
osallistujille sekä mahtaville, upeille yrityksille sekä yrittäjille, jotka
lahjoittivat tuotteita hyväntekeväisyyshuutokauppaamme:

Maison ihuna
Tanja Luoma
tspoon_lowehetar
SOPU design
Slottakorut
Kevätyö Jewlery
Koiruus Products
Niinmagea
Sinisartsy
Noorakedolla
Metsänkuiskeen korut
Jennin Taide
CV.Art world
Laua handmade
Akaan keilahalli
Huipputassu
Loistava kauppa
Taikahirnu Hobbyhorses Oy
Taigalinna Design

Kylmäkosken koirametsä
Canem Silva
Reetta Koski Art
Tmi Ateljee Tiitu Peltomaa
Piiartforyou
Namii Studio
Tonttu Prkl
Humma Art
Maissis Mom Elises garden
Mimma koru
Paperi haski
Okariina skincare
Mad.pots
Kimpale
Johanna Hautajärvi
Mielenkuvia
Anna Partanen
Kaarnavalkea
ILONE

Varsinkin nyt kun maailmalla myllertää ja ihmiset joutuvat yhä enemmän
ahdinkoon, on eläinsuojeluyhdistyksen tuki erityisen tärkeää. Kiitos teille
kaikille!

LEIKKAUSKAMPANJA 2026

Avustamme anomuksesta lemmikkien kastrointi- ja sterilaatioleikkauksien
kuluissa Urjalan eläinlääkärillä. Vapaamuotoisen hakemuksen voi lähettää
sähköpostitse osoitteeseen esyurjala@gmail.com.

MATKAKORVAUS ELÄINTEN KULJETUKSESTA

Autatko eläinten kuljetuksissa? Yhdistyksemme päätti maksaa
matkakorvausta vuonna 2026 eläinten kuljetuksesta (esim. Tampereelle tai
Hämeenlinnaan) 20 euroa / kerta.

https://www.facebook.com/urjalaesy/
https://www.urjala.fi/asu-ja-rakenna/elainasukkaat/elainlaakari/
mailto:esyurjala@gmail.com


Nettisivut https://www.sey.fi/urjala 

Facebook / @urjalanesy

Instagram / @urjalanelainsuojeluyhdistys

TikTok / @urjalan.esy

X / @UrjalanESY

Eläinsuojelutyöuutisia

MONTA UUTTA AKTIIVIA MUKAAN YHDISTYKSEN TOIMINTAAN

Osallistuimme Suomen Eläinsuojely ry:n vapaaehtoiskampanjaan helmi-
maaliskuussa ja saimme monta uutta vapaaehtoista mukaan
yhdistyksemme toimintaan. Yhdistyksen some- ja tiedotusryhmä on jo
aktivoinut – pidä silmällä tulevia TikTok- sekä X-kanaviamme sekä tietenkin
vanhoja tuttuja, mutta päivittyneitä, nettisivuja sekä Facebook- ja
Instagram-tilejämme!

Urjalan Eläinsuojeluyhdistykset viestintäkanavat

Etsimme kädentaitajia!

Mahtaisiko sinulta löytyä jo valmiita käsitöitä tai
tahtoisitko valmistaa niitä Urjalan
Eläinsuojeluyhdistyksen tapahtumiin?

Kesä tulee jo kovaa vauhtia ja, kuten varmasti
huomasit, olemme jälleen osallistumassa moniin
erilaisiin tapahtumiin!

Otamme vastaan kaikenlaisia käsitöitä. Mikäli
sinulla olisi aikaa sekä ideoita voit laittaa meille
viestiä sähköpostitse esyurjala@gmail.com tai
Facebookin messengerissä.

https://www.sey.fi/urjala
https://www.facebook.com/urjalaesy
https://www.instagram.com/urjalanelainsuojeluyhdistys/
https://www.tiktok.com/@urjalan.esy
https://x.com/UrjalanESY
mailto:esyurjala@gmail.com
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